

澎湖臺東嘉義更保同步慶祝 68更保節展現多元輔導成果

【本刊訊】更保澎湖、臺東及嘉義分會日前同步慶祝68屆更生保護節，**更保澎湖分會**於日昨假澎湖監獄舉行成立68週年慶祝大會，用愛與關懷啟動更生保護服務工作，由主委吳文宗主持，大會中由更生保護會總會表揚一年來服務優異更生輔導員趙莉莉、徐明觀，分會同時表揚薛國忠等20位更生輔導員，且表揚提供甫出監候船候機更生人返鄉前免費暫住之前議長黃建築先生。在委員、更生輔導員聯席會議中，討論該會一年來更生人輔導服務工作辦理情形，並策勵未來工作方向。澎湖地檢署主任檢察官王鑫健致詞表示：更生輔導員對更生人服



務工作，係不求回報出錢出力，以永不放棄的服務理念，拉更生人一把，無怨無悔犧牲個人時間，感謝志工的幫忙，讓更生人更有力量向上向善。

更保臺東分會特結合臺東6所矯正機構，日前辦理第68屆更生保護節慶祝大會暨聯合美食及技訓宣傳展，臺東縣長黃健庭、臺東地檢署檢察長洪培根及矯正機關首長齊聚一堂，為慶祝大會暨聯合美展開幕。洪檢察長表示，更保臺東分會能有今天的成果均靠各界幫忙，尤其是黃縣長支持更生保護會，讓更生保護業務得到不少協助。黃縣長表示更生保護工作的確重要，縣府對於協助更生保護工作責無



旁貸，讓更生人順利回歸社會，找到人生新起點，實為施政重點。

更保嘉義分會結合嘉義監所，長期投注於更生人技藝訓練，終於獲得豐碩的成果，該分會特別以火鳳凰一生命的奇蹟為主題，在嘉義地檢署展出更生人技訓成果，日前舉行開幕儀式，更保嘉義分會榮譽主委羅榮乾、嘉義地院院長陳朱貴及各界人士到場祝賀。本次展出作品包括歐風鄉村彩繪、押花創意、石雕等，內容豐富多元，其中石雕作品生動自然，係更生朋友之精心創作，本次展覽會場，並設有更生市集區及咖啡休閒區，提供民眾於參觀有休憩的小空間。分會羅榮譽主委致詞表示，特別感謝三位石雕老師的熱心參展，使成果展豐富。活動中，分會羅榮譽主委及臺南高分檢張檢察長一起為歐風彩繪半成品題字，更生朋友特將製作之作品致贈給更生保護會，期待能共同守護更生朋友，協助他們復歸社會。

苗檢泰安司法保護據點揭牌

【本刊訊】苗栗地檢署日前於苗栗縣原住民婦幼關懷文化協會辦理泰安司法保護據點揭牌儀式，該據點提供服務有法律扶助、家庭支持金等，其中法律扶助服務係該署結合苗栗縣原住民婦幼關懷文化協會、法扶及縣府教育處等，於揭牌後，全面於泰安鄉泰興、清安等11所原住民學校，提供免費視訊法律諮詢服務。本諮詢服務採預約制度，部落原住民直接到學校登記後，傳真於司法保護據點，洽請法扶基金會苗栗分會提供服務。



澎檢暨宜縣府政風單位辦理校園法治教育暨廉政宣導

【本刊訊】澎湖地檢署及宜蘭縣政府政風處重視法治教育紮根工作，日前分赴校園加強宣導，**澎湖地檢署**特組成宣導小組赴縣內各國中、小學實施校園法治教育宣導，赴菓葉、湖西國小宣導，期深化莘莘學子正確法紀觀念。該署政風室亦配合此一系列活動，由主任吳文生結合廉政、反貪主題內容，向學生實施法治教育宣導，期藉此宣揚以民為本的廉政新構想，更希望透過社會參與力量，共構國內優質廉能新氣象。廉政、反貪觀念的紮根深化具有指標意義，廉能施政可提升行政效能，而反貪更應獲得全民的支持與配合，吳主任以此指標觀念為主軸，向學生宣導廉政署防貪先行、肅貪在後的政策目標。



宜蘭縣政府政風處為落實推動校園誠信，深化學子品格教育，分別於日前赴縣立光復、公正國小，向學童宣導廉政小故事。本次活動聘請專業說故事媽媽講述廉政小故事獅王的傳令官，期藉由此故事教導學童堅守誠信的重要性，現場並舉辦你問我答拿獎品徵答，從故事情節中提出20題問答，提問時學童踴躍舉手搶答，活動氣氛熱烈，有效強化學童對廉政小故事的記憶，於提問過程引領學童思考廉潔誠信，以落實推動校園誠信，深化學子品德。